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Frama, ce n’est pas que Framaforms !

C’est aussi une mobilisation constante pour que ces outils en ligne soient dignes
de votre confiance.

Nos actions sont financées par vos dons, alors découvrez l’ensemble du travail
de Framasoft sur soutenir.framasoft.org

La mobilité à Saint-Laurent-Du-Pont
Cette page montre une analyse des données soumises, comme le nombre de soumissions par valeur de composant, les calculs et moyennes. Des composants
additionnels peuvent être ajoutés sous le groupe de champ "Ajouter des composants d'analyse".

× M E N U

https://soutenir.framasoft.org/
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Par quels moyen(s) vous déplacez-vous le plus
souvent?

à pied 64

Transports en commun 27

Vélos 30

Véhicule personnel 85

Véhicule professionnel 6

Covoiturage 5

Taxi 5

Autre(s) 1

 
Dans quel périmètre vous déplacez-vous le plus
souvent en partant de la commune ?

-1KM 2

Entre 1 KM et 3 KM 7

Entre 4 KM et 10 KM 19

Entre 11KM et 29 KM 44

30 KM et plus 27

Pour quel(s) motifs vous déplacez-vous le plus
souvent ?

 
A quelle(s) fréquence(s) journalière(s) vous
déplacez-vous le plus souvent ?
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Pour le travail 75

Pour des activités de loisirs 52

Pour faire des achats 69

Pour les études 12

Pour des raisons de santé 35

Pour d'autres raisons personnelles 25

Tous les jours de la semaine 55

Du lundi au vendredi 21

Entre un et quatre jours ouvrables 20

Le week-end 14

le samedi ou le dimanche 8

52

12

35

25

0

25

50

21 20

14

8

0

20

40
M E N U



03/11/2021 14:40 La mobilité à Saint-Laurent-Du-Pont | Framaforms.org

https://framaforms.org/node/387997/webform-results/analysis 4/8

Sur quelle(s) horaire(s) vous déplacez-vous le plus
souvent ?

Entre 6h et 8h 53

Entre 8h et 10h 49

Entre 10h et 12h 29

Entre 12h et 14h 31

Entre 14h et 16h 32

Entre 16h et 18h 67

Entre 18h et 20h 33

Après 20h 8

 
Avez-vous déjà été confronté à une ou à des
difficultés liées au transport dans la commune?

OUI 47

NON 50
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Comment jugez-vous l'offre de transport
disponible dans la commune?

Satisfaisante 32

Incomplète 49

Très incomplète 16

 
Quel(s) moyen(s) de transport souhaiteriez-vous
plus trouver dans la commune?

Transport en commun 69

Vélos 26

Covoiturage 21

Autopartage 4

Autostop 1

Véhicules en libre service 12

Taxis 4

Aucun 3

Autre(s) 3
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Qu'est-ce qui vous semble important(s) dans la
commune concernant la mobilité ??

Se déplacer pour aller (ou venir) travailler 65

Se déplacer à l'intérieur de la commune 35

La mobilité des personnes âgées 43

La mobilité des personnes en situation de handicap 37

la mobilité des jeunes sans permis de conduire 45

Le transport des élèves 38

développer les mobilités douces ( non polluantes) 47

Autre(s) 3

 
Vous êtes ?

un homme 26

une femme 73
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Votre Age ?

- 16 ans 3

entre 16 et 25 ans 13

entre 26 et 35 ans 20

entre 36 et 45 ans 26

entre 46 et 55 ans 23

entre 56 et 65 ans 6

entre 66 et 75 ans 8

 
Habitez-vous à Saint-Laurent-Du-Pont ?

OUI 92

NON 7
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Combien de personne(s) composent votre foyer
(vous y compris) ?

1 7

2 27

3 18

4 31

5 14

Plus de 5 1

 
Combien de voiture(s) individuelle(s) possède votre
foyer ?

1 27

2 53

3 13

Plus de 3 5
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 Ajouter des composants d'analyse
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